人教版三年级下册期中测试卷
时量：90分                满分：100分                    姓名：
1、 填空。(21分)
1． 东对（   ）,(      )对北。东南对(      ),东北（     ）。
2. 一个数除以6，商80余5，这个数是（        ）
3. 32的28倍是（      ），10个36是（           ）。
4. 600乘50的积末尾有（      ）个0。
5.在〇里填上“＞“、”＜“、”＝“。
30×60〇30×17                   36×15〇37×15
21×30〇31×20                   78×11〇11×77
7. 估算
99×40≈               72×19≈                  38×59≈
8. 在一个乘法算式里，一个因数扩大10倍，另一个因数也扩大10倍，积就扩大（          ）倍。
9. 在《三海市城市总体规划》中，计划将在市区的周围新建四大生态公园，分别是东部的植物园，南部的野生动物园，西部的休闲公园，北部的风情民俗园。将下面的名称填入下图中。






2、 判断。（对的在括号里画“√“，错的画”×“）（4分）
1. 面向东北方向，你的背面是西北方向。                     （      ）
2. 一个因数正好与积相等，另一个因数一定是1,。        （      ）
3. 62×50，积的末尾只有一个0。                                （      ）
4. 如果两个因数的末尾没有0，则积的末尾一定也没有0（     ）
3、 选择正确答案的序号填在括号里。（4分）
1.烟囱里的烟向北摆动，说明刮的是（      ）
   A. 东风        B. 南风         C. 西风          D. 北风
2.一个数除以8的商是12，余数是7，这个数是（      ）
 A.96             B. 103            C.140           D.89
3. 24×50的积的末尾有（        ）个0。
   A. 1            B. 2                C. 3           D. 0
4. 在一个乘法算式里，一个因数扩大2倍，另一个因数也扩大5倍，积就扩大（       ）倍。
   A. 1               B. 10                 C. 7             D. 3
    四、计算。（40分）
         1.直接写出下面各题得数（8分）
          504×5＝         12×100＝        32÷04＝           400÷5＝
          0÷1 ＝           450÷5 ＝         424÷4＝           630÷3＝
          10×500＝      600×13＝        25×200 ＝         83×40＝
          70×50 ＝       45×20＝          60×30＝            21×40＝
       2.用竖式计算下面各题。（20分）
         705÷5＝                  验算：                224÷7＝
             

      24×46 ＝                     34×85 ＝                         61×28＝





3. 脱式计算。（12分）
      （1）72÷8×90                                    （2） 54÷3＋80
  

（3）（622－178）÷6                          （4）144÷（2×3）



4、 根据以下数据完成下面统计表。（6分）
春花小学五年级各班男女生人数如下：
三（1）班    男生17人    女生25人
三（2）班    男生20人    女生19人
三（3）班    男生18人    女生22人
春花小学五年级各班男女生人数统计表
                                            年    月
	
	合计
	男生
	女生

	总计
	
	
	

	三（1）班
	
	
	

	三（2）班
	
	
	

	三（3）班
	
	
	


5、 列式解答下面问题。（25分）
1. 文具厂要装订840本影集，装订了5天，还差170本，平均每天装订了多少本？




2.                                                             


              4Kg    4Kg                 3Kg    3Kg 
                 112元                       90元
          那种油更便宜？


3. 某工厂有男职工32人，女职工的人数是男职工的18倍，这个工厂有职工多少人？


4. 有163名同学乘3辆车去旅游，前两辆车每车坐54人，第三辆车 坐多少人?


5. 商店运来8筐苹果，每筐32千克，运来的梨是苹果的4倍，运来梨多少千克？运来的梨比苹果多多少千克？           
